HOBOCT/1







Очарование Портофино

Оливковый, красный, желтый, оранжевый, антрацит, черный, нержавеющая сталь и белый — именно эти эффектные цвета были выбраны SMEG для новой коллекции варочных центров Portofino. Впрочем, у моделей не только харизматический дизайн, но и высокотехнологические характеристики: вместительность, интуитивно понятный ЖК-дисплей, 20 автоматических программ приготовления пищи и многие другие. Узнайте больше о новинке в салонах SMEG.



На острие дизайна

DesignBoom представляет суперновинку — кухонный нож Parallele сантоку от легендарного французского бренда OPINEL. Нож станет незаменимым помощником на кухне: благодаря ему можно воплотить в жизнь самые смелые кулинарные фантазии. Выполненный из прочной нержавеющей стали, с плотной рукояткой из бука, сантоку идеально подходит для нарезания рыбы, моллюсков и других морепродуктов. Приобрести новинку можно в интернет-магазине DesignBoom и на 2-м этаже универмага «AU Pont Rouge. У Красного моста»



ДИЗАЙН / РЕМОНТ / ИНТЕРЬЕР

www.tk-lanskoy.ru 363-000-7 СТУДЕНЧЕСКАЯ, 10

Шторы нужно покупать в цвет своей души!

Правила хорошего дома Т.К. Ланской



Акценты декора





Модная архитектура

В основу коллекции Entity от Harlequin дизайнер Бекки Браун (Becky Brown) вложила концепцию архитектурной моды, отдельного тренда в модной индустрии, в котором в качестве «строительных материалов» используются ткани. В коллекцию Entity входят набивной и плетеный текстиль, однотонные и геометрические обивочные ткани, а также обои. Чтобы акцентировать роскошь коллекции, в нее добавили оттенки состаренного металла — меди, бронзы, розового золота и серебра. Коллекция представлена в салонах Manders.

Таинственное сияние

Хотя новогодние праздники остались позади, это не повод прощаться с атмосферой волшебства. Салоны элитного постельного белья и товаров для дома FRETTE предлагают познакомиться с новой коллекцией домашнего текстиля. Благодаря необычной расцветке в лимитированной линии Mistletoe's из коллекции Masterpiece от FRETTE каждый предмет выглядит «живым» — закругленный растительный узор движется и мерцает, как будто изящные соцветия из звезд сияют в небесном танце.





Шедевры импрессионизма

Немецкая фабрика GOEBEL выпустила серию картин на фарфоре с мотивами известных картин родоначальника импрессионизма Клода Моне. Этот художник, как никто другой, мог уловить волшебство момента и навсегда запечатлеть его на полотне, будь то солнечные лучи, играющие на блестящей поверхности воды, светотень в листве деревьев или сочные цвета летнего сада. Совсем скоро изделия появятся в салоне «Наш дом».

Дух мегаполиса





Встреча со стихией

Марка antoniolupi представляет головку душа Azimut. В ее дизайне приведены к гармоничному союзу стихии воды и воздуха, поскольку Azimut, в согласии с концепцией знаменитого бренда, является технической деталью в эстетическом исполнении. Обтекаемый цилиндр — идеальный пример альянса инноваций и дизайна: изделие выполнено из нержавеющей стали в сатинированной отделке, обладает способностью к вращению на 180 градусов и содержит 336 ультратонких отверстий, чтобы обеспечить совершенный комфорт во время водных процедур.



Городские мотивы

Фабрика Nolte Küchen представила фасады с натуральной металлической отделкой. Так, фасад кухни Ferro содержит металлическую крошку, покрытую слоем лака, а в качестве более бюджетного варианта фабрика презентовала модель Metal — фасады в цвете Steel Grey и Copper Oxide, которые детально передают фактуру металлической поверхности и могут стать альтернативой натуральному материалу. Узнайте больше о коллекциях бренда в фирменных студиях Nolte Küchen.



Урбанистическая революция

В коллекции Underground от бренда MR.PERSWALL воплотился мир манхэттенского метро, стены которого расписаны граффити и обклеены бесчисленным количеством плакатов. Линия создана в сотрудничестве с нью-йоркским художником Дереком Просперо (Derek Prospero) — именно в его воображении родилась серия индустриальных постмодернистских пейзажей. Эта и другие коллекции модного шведского бренда представлены в салонах «Интерьер +. Стильно. По-шведски».

| 18 | Жилая среда №02 [144] | 19 |

Чистые линии





Серия L

Серия дверей L от ProfilDoors неслучайно пользуется популярностью у клиентов марки. Надежные и эффектные, модели L сочетают в себе элегантность классики и современный подход к дизайну. Дверные полотна имеют длину 2000 мм и ширину 600, 700 или 800 м и выполняются в различных цветовых версиях. Стильный глянцевый финиш привнесет в интерьер нотку гламура. Узнать больше о новинках серии и познакомиться с другими коллекциями ProfilDoors приглашают салоны «Хорошие двери».



«Умные» технологии

Фабрика Ниба, входящая в концерн Hörmann, предлагает своим клиентам интересное обновление. С 2018 года Ниба штатно комплектует системы направляющих для раздвижных одно- и двустворчатых дверей весом до 60 кг Slide Compact специальной опцией Safe Close, которая обеспечивает плавную остановку створки и окончательный довод конструкции в исходное положение. В Петербурге продукцию Нörmann представляет салон Smart Doors.



Петербургская палитра

Мастерская авторского паркета TOUCH wood разработала цвет, который символически отражает изысканный характер эстетики Северной столицы. Сдержанная светлая основа с гранитными вкраплениями патины — такой паркет станет идеальным спутником интерьеров классической и современной стилистики. Защитное лаковое покрытие делает «Невский дуб» максимально износостойким. Этот и другие декоры TOUCH wood эксклюзивно представлены в SELECT store.



Природа в городе

«Экоплат» представляет коллекцию декоративной отделки ISOTEX Beton. Стеновые панели с дизайном в стиле лофт позволят создать подлинно уникальный интерьер. Основой модели стала теплозвукоизоляционная плита из спрессованной фибры древесины хвойных пород. Особая ценность панелей — в их экологичности, поскольку они на 100% натуральны и «дышат». ISOTEX Beton поможет воплотить в жизнь самые смелые дизайнерские задумки, а также сделать дом тихми, теплым и уютным.



Северный комфорт

Ронјанмаан приглашает в свои фирменные салоны, чтобы познакомиться с новинкой Саргі. Этот диван от знаменитой финской фабрики отличается геометричным, облегченным дизайном, его стильный образ дополняют утонченные ножки. Модель входит в коллекцию модульных диванов. Оптимальное количество модулей позволяет создавать различные комплектации: от компактного прямого дивана до просторного углового с кушеткой или пуфом.



Совершенные материалы

Среди «громких» новинок RIMADESIO — современная модульная система для гостиных Abacus Living. Несущая часть конструкции — лакированная задняя панель, которая выполняет функцию опоры. Снаружи матовая, эта деталь демонстрирует красоту натуральной древесины и поддерживает ультратонкие открытые полки и встроенные ящики с раздвижными дверцами. Исключительный дизайн Abacus Living выдержан в лучших традициях знаменитого итальянского бренда. Автором изделия выступил дизайнер Джузеппе Бавузо (Giuseppe Bavuso).



Элегантная трансформация

«Линия интерьера» представляет диван Embrace от BRUHL. Особенность модели — в функции преобразования, которая осуществляется путем нажатия кнопки. Всего Embrace предполагает целых пять вариантов преобразования! Асимметричная софа может иметь левостороннюю — с клиновидным подлокотником слева — и правостороннюю версию, с клиновидным правым подлокотником. Выразительность дивану придает фактурный чехол в модном оттенке.

Создаем интерьеры: от идеи до воплощения



Дизайн-проект: когда учитывается каждая деталь

ТаиреНОМЕ - интерьерная мастерская. Создадим индивидуальную атмосферу вашего дома через лаконичные, изящные и роскошные интерьеры. Разработаем дизайн-проект с полной технической документацией, подбором отделочных материалов, меблировкой и декором.



WWW.TAUPE-HOME.RU ул. Адмирала Трибуца, д.8 8 /812/ 949-83-00

Современный подход





Благородство и прочность

Корпус и плоские модули новинки GIRA System 106 наполнены инновационной техникой и функциональными деталями. За металлическими и стеклянными лицевыми панелями скрываются высококачественное переговорное устройство с фугкцией подавления фонового шума, камера с компенсацией фонового освещения, датчик освещенности для кнопки вызова и встроенный обогрев для защиты системы.



Интерьер с интригой

Салоны «Ампир Декор» приглашают оценить необычную коллекцию от бренда Акте. Объемные обои с 3D-эффектом коллекции Intrigue оправдывают свое название — они интригуют и завораживают. Выразительные рисунки в сочетании с насыщенными тонами придают пространству глубину позволяют по-новому взглянуть на покрытия для стен. Коллекция подойдет для пространств в эклектичной стилистике, построенной на диалоге контрастов.



Итальянцы в России

С февраля 2018 года студия Piter Parket совместно с известным итальянским производителем Монрак предлагает жителям Санкт-Петербурга эксклюзивную ограниченную серию инженерной доски из европейского дуба с покрытием в стильных популярных декорах. Самостоятельно познакомиться с новинкой и порадоваться приятной цене на нее можно в салоне Piter Parket.

мосбилд

| 22 | Жилая среда №02 [144]